
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
（３）　情報通信機器を利用している　（％） 93.8 96.8 95.7 97.8 100 98.4 97.1

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(4)-1　携帯用（％） 60.5 71.0 73.9 77.8 92.6 79.7 75.9
(4)-2　家庭用（％） 69.1 77.4 84.1 80.0 77.8 87.5 79.3

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(4)-3　携帯電話（％） 8.6 4.8 14.5 13.3 13 12.5 11.1
(4)-4　スマートフォン（％） 29.6 35.5 41.4 48.9 42.6 56.3 42.4
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１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(4)-5　タブレット（％） 42.0 58.1 36.2 46.7 55.6 46.9 47.6
(4)-6　パソコン（％） 8.6 9.7 18.8 24.4 35.2 25.0 20.3
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平日
１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 平均

60分未満 46.9 32.3 42.0 37.8 16.7 14.1 31.6
60分以上90分未満 27.2 40.3 29.0 33.3 35.2 32.8 33.0
90分以上120分未満 18.5 17.7 20.3 8.9 27.8 14.1 17.9

120分以上 6.2 8.1 8.7 20.0 20.4 39.1 17.1

休日
１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 平均

60分未満 19.8 19.4 30.3 11.1 3.7 7.8 15.4
60分以上90分未満 18.5 12.9 14.5 26.7 22.2 9.4 17.4
90分以上120分未満 24.7 24.2 24.6 22.2 27.8 20.3 24.0

120分以上 37.0 41.9 40.6 40.0 46.3 60.9 44.5
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１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-1　観ている　（％） 7.4 11.3 20.3 28.9 33.3 59.4 26.8
(6)-2  投稿している　（％） 1.2 0.0 4.3 8.9 7.4 14.1 6.0

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-3　観ている　（％） 91.4 88.7 91.3 88.9 96.3 93.8 91.7
(6)-4  投稿している　（％） 1.2 1.6 2.9 2.2 1.9 9.4 3.2

 

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-5  遊んでいる 　（％） 23.5 38.7 40.6 35.6 64.8 76.6 46.6
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１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-6  かけている 　（％） 42.0 48.4 56.5 71.1 63.0 59.4 56.7

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-7  巻き込まれた（％） 0.0 1.6 1.4 0.0 5.6 3.1 2.0

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-8  把握している（％） 75.3 75.8 82.6 84.4 85.2 73.4 79.5
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１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-9　 決めている（％） 70.4 67.7 81.2 75.6 74.1 76.6 74.3

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均
(6)-10　把握している 　（％） 65.4 54.8 68.1 52.2 61.1 73.4 62.5
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